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Március 29-én egy látszólag 
pici, ám mégis hatalmas lépés 
történt az esélyegyenlőség irá-
nyába Zuglóban. Történt ugyan-
is, hogy az említett nap délelőtt-
jén a kerület két vezető politikusa, 
dr. Baráth Etele országgyűlési 
képviselő, az Európai uniós ko-
ordinációért felelős tárca nélküli 
miniszter, illetve Rátonyi Gábor, 
Zugló polgármestere Fodor Ág-
nes projektvezetővel közösen 
egy szalag átvágását követő-
en átlépett egy átlagosnak tűnő 
küszöböt. Ezzel a történelminek 
mondható lépéssel azonban te-
ret is nyitottak egyben 36 látás-
sérült fiatal előtt, akik valószínű-
leg minden korábbinál nagyobb 
eséllyel szerepelhetnek majd a 
munkaerőpiacon.

De miről is van szó? Nos, a 
Hermina úton található Magyar 
Vakok és Gyengénlátók Orszá-
gos Szövetsége (MVGYOSZ) 
még 2004-ben a Vakok és 
Gyengénlátók Közép-Magyaror-
szági Regionális Egyesületével, 
illetve az Esély XXI. Kht-vel kö-
zösen részt vett a Humánerőfor-
rás-fejlesztési Operatív Program 
(HEFOP) pályázatán. Méghozzá 
sikerrel, hisz 2005. januárjában 
kiderült, hogy a „Partnerünk Eu-
rópa” címet viselő és a látássé-
rültek integrált megközelítésű 
alternatív képzését és foglalkoz-
tatását megcélzó pályázat meg-
közelítőleg 107 millió forintot 
nyert. Ez pedig 36 látássérült fi-
atal felkészítését teszi lehetővé a 
program kidolgozói számára.

Az újabb  feladatot ezután a 
helyszín kijelölése jelentette. A 
Hermina úti épület ugyanis hely-
hiány miatt alkalmatlan volt a leg-
modernebb technikákat igénylő 
mintairoda és terápiás szoba 
berendezéséhez. Fodor Ágnes 
ezt követően megkereste a zug-
lói önkormányzatot, azon belül is 
személyesen Rátonyi Gábor pol-
gármestert, aki azonnal felvál-
lalta, hogy segít a projekt részt-
vevőinek. Több önkormányzati 

Nagy lépés az esélyegyenlőség felé

tulajdonú helyiséget megmuta-
tott a számukra, mígnem végül 
az Angol utca 44. szám alatt vég-
re egy olyan ingatlanra bukkan-
tak, mely ideálisnak bizonyult a 
program készítői számára.

Ezt követően már felgyorsul-
tak az események: Zugló ön-
kormányzata 2005. június 21-én 
egyhangúlag megszavazta, hogy 
az Angol utcai ingatlanban 5 évig 
térítésmentesen működhet a 
Partnerünk Európa Projekt Mód-
szertani Központja. A félemeleti 
lakás teljes felújításra szorult, az 
önkormányzat azonban ehhez a 
költséghez is hozzájárult 3 mil-
lió Ft-tal. A maradék összeget a 
szponzorok vállalták, ám az ösz-
szefogást jól szimbolizálta, hogy 
a művészek egy csoportja is 
megmozdult a nemes ügy érde-
kében. Január 29-én rendezték 
ugyanis a Művészetek Palotájá-
ban a Ray Charles Emlékkoncer-
tet, melynek bevételét a fellépők 
a Módszertani Központ kialakítá-
sára ajánlották fel. Az adományt 
március 29-én Fekete Jenő, a 
Palermo Boggie Gang zenekar 

gitáros-énekese adta át Fodor 
Ágnesnek. 

A Partnerünk Európa Projekt 
hivatalosan 2005. július 1-vel 
kezdődött el: megválasztották a 
menedzsment tagjait, kinevezték 
a mentorokat, és eldőlt, hogy a 
látássérült üzleti asszisztenseket 
a Szakmai Továbbképző, Átkép-
ző és Vállalkozástámogató Rt. 
(SZTÁV Rt.) képezheti. A diákok 
a projektnek köszönhetően 14 
hónapon keresztül gépírástól 
kezdve a titkári ismereteken, a 
közgazdaságtanon és marke-
ting alapjain keresztül egészen 
a gazdasági jogig, számvitelig és 
az üzleti angol nyelvig minden 
fontos területtel megismerked-
hetnek. Az első vizsgákra egyéb-
ként nem is olyan régen, február 
15-én került sor.

Március 29-től tehát végleg 
otthonra talált az európai szintű 
program Zuglóban, és innentől 
kezdve nemcsak a jelenlegi 36 
látássérült résztvevő, hanem, az 
őket követő fiatalok számára is
megnyílt az esélyegyenlőség le-
hetősége a kerületben. (S)

Dr. Baráth Etele, Fekete Jenő gitáros-énekes, Fodor Ágnes pro-
jektvezető és Rátonyi Gábor

Miniszterelnöki
Internetes hírként ér-

kezett az első információ 
arról, hogy március 30-án 
a XVI. kerületbe is elláto-
gat Gyurcsány Ferenc mi-
niszterelnök. A szervezők 
külön felhívták a figyel-
met arra, hogy a látoga-
tás egyetlen úgynevezett 
„sajtónyilvános” esemé-
nye az Erzsébet-ligetben 
lesz 14.30 órai kezdettel. 
Rövidesen kiderült, hogy 
a nagy miniszerelnöki 
száguldásnak a XVI. ke-
rület csak az első állomása, a 
szakrendelő, az Imre utcai új 
Beatrix cukrászda megtekintése 
és az Erzsébet-ligeti gyűlés után 
a miniszterelnök előbb a XVIII. 
kerületbe, onnan a X. kerületbe, 
majd a XVII. kerületbe látogat, s 
itt a Dózsában tart nagygyűlést – 
a terrorfenyegetés miatt itt a kez-
dést megelőzően másfél órán át 

engedik be a közönséget, s a 
biztonsági kapun mindenki cso-
magját, ruházatát átvizsgálják, 
nincs-e nála bomba.

Ilyen biztonsági intézkedések 
mellett a tudósító nem sok esélyt 
látott arra, hogy a sajtónyilvános 
eseményt megelőzően a minisz-
terelnök közelébe férkőzhessen, 
de azért a dolgot meg kellett 
próbálni. Kettő óra tájban tehát 
leparkoltam a Jókai úti SZTK 
környékén, majd a miniszterel-
nökre várakozó kisebb-nagyobb 
csoportokban az ismerősöket 
üdvözölve elővettem a fényké-
pezőgépet, s beálltam az akk-
reditált fotósok sorába. Nem-
sokára megérkezett Gyurcsány 
Ferenc, lendületesen jattolt a pol-


